
Crna Gora
OPŠTINA TIVAT
Sekretarijat za uređenje prostora i
zaštitu životne sredine 
Broj: 0905up70/5
Tivat, 15.04.2011. godine

Na osnovu člana 13. Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, Službeni list RCG broj 
80/05,  člana  196.  Zakona  o  opštem  upravnom  postupku,  Službeni  list  RCG  broj  60/03, 
rješavajućo po zahtjevu  nosioca projekta  JP Vodovod i kanalizacija Tivat, Sekretarijat za 
uređenje prostora i zaštitu životne sredine  donosi 

RJEŠENJE

Nije potrebno raditi procjenu uticaja na životnu sredinu za Projekat izgradnje  tranzitnog 
vodovodnog  cjevovoda  Regionalni  cjevovod  Solila  sistem  RZ  Radovići  odnosno 
rekonstrukcije postojećeg distributivnog vodovodnog cjevovoda do Krašića

1. Glavnim projektom izgradnje predmetnog  cjevovoda potrebno je planirati sve mjere 
koje će osigurati  savremen tehnološki proces rada bez štetnih uticaja na životnu 
sredinu. 

2. Sve mjere zaštite životne sredine koja će trpiti određene posljedice tokom izvođenja 
radova na iskopu kanala za polaganje cjevovoda, trebaju biti obrađene i opisane u 
glavnom projektu. 

3. Po završetku radova na izgradnji cjevovoda, investitor je dužan sav višak iskopanog 
materijala, uklonjenoga rastinja i nastalog šuta odvesti na gradsku deponiju i teren 
poravnati i vratititi u pređašnje stanje.

4. Investitor prije početka radova mora riješiti imovinska pitanja duž trase cjevovoda u 
skladu sa važećim zakonodavstvom.  

Obrazloženje

Investitor,  JP Vodovod  i  kanalizacija  Tivat,  podnio  je  zahtjev  za  odlučivanje  o 
potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za izgradnju  tranzitnog vodovodnog cjevovoda 
Regionalni  cjevovod  Solila  sistem  RZ  Radovići  odnosno  rekonstrukcije  postojećeg 
distributivnog  vodovodnog  cjevovoda  do  Krašića.  Zahtjev  protokolisan  pod  brojem 
0905up70/1 podnesen je sekretarijatu za uređenje prostora i  zaštitu životne sredine 31.03. 
2011. godine.

U skladu sa članom 12. Zakona o procjenu iticaja,  o zahtjevu su pismenim putem 
obaviješten zainteresovana javnost oglasom u dnevnom listu ''Vijesti'', objavljeno 02.04.2011. 
godine. Zainteresovane organe i organizacije o podnijetom zahtjevu kao i vremenu i mjestu 
gdje je moguće izvršiti uvid u podnijetu dokumentaciju, Sekretarijat je obavijestio aktom broj 
0905up70/ od 01.04. 2011. godine).  

Ostavljen je zakonom propisan rok od 7 dana u kojemu su svi informirani mogli imati 
uvid u podnesen zahtjev i prateću dokumentaciju i dati svoje mišljenje o njemu. 

U datom roku koji  je  istekao  11.04.2011.godine,  uvid  u  dokumentaciju  je  izvršio 
predstavnik MZ Radovići i dva građanina. U predviđenom roku, Sekretarijatu je dostavljeno 
jedno mišljenje o podnijetom zahtjevu. Mišljenjem Ivošević Vasa Nikola, iznijeto u aktu broj 
0905/3 od 06.04.2011. godine, traži se izmiještanje dijela trase cjevovoda sa kar.par.1217 KO 
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Đuraševići. Nijedan zainteresovan organ ili organizacija nije vršila uvid u podneseni zahtjev 
odnosno dokumentaciju niti je dostavljala mišljenje o njemu.

Nadležni organ je nadalje, u postupku odlučivanja o potrebi procjene uticaja utvrdio i 
druge relevantne činjenice:

▪ Trasa budućega vodovoda je u obuhvatu PUPa Tivat i u skladu sa tim planskim 
dokumentom

▪ PUP Tivat i Strateška procjena uticaja na životnu sredinu za PUP Tivat, u proceduri 
njihovoga donošenja su bili na javnom uvidu. Tokom javnog uvida i javne rasprave 
vođene odvojeno po ova dva dokumenta,  nije  bilo  primjedbi  na trasu  predmetnog 
cjevovoda.

▪ Trasa cjevovoda  ide trasom postojeće saobraćajnice za Radoviće odnosno Krašiće a 
preko privatnih parcela prolazi izuzetni ako nije moguće drugačije tehničko rješenje

▪ Pozitivni zakoni uređuju obavezu i način rješavanja imovinsko pravnih pitanja prije 
početka izvođenja radova i Investitor ih se dužan pridržavati

▪ Izgradnja  predmetnog  cjevovoda  je  od  javnog  interesa  obzirom  da  se  njime 
obezbjeđuje kvaliteno napajanje pitkom vodom dijela grada na poluostrvu Luštica

Cijeneći  sve navedene činjenice,  zaključeno je da nije potrebno vršiti  procjenu uticaja  na 
životnu sredinu. Da bi se anulirali potencijalni štetni uticaji, glavnim projektom za izgradnju 
objekta  je  potrebno posebno obraditi  mjere  za  sprečavanje  štetnih  posljedica  kao i  mjere 
zaštite od eventualnih štetnih uticaja na životnu sredinu kako tokom izgradnje tako i kasnije 
tokom rada vodovoda. Ove mjere, kao i način zbrinjavanja eventualnog viška zemlje iz iskopa 
rovova za polaganje cijevi potrebno je obradititi kroz glavni projekat izgradnje vodovoda.

Protiv ovoga Rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru opštine Tivat u roku od 
15 dana od njegovog prijema. Žalba se predaje uz uplatu LAT u iznosu od 5 €.

Savjetnica za zaštitu životne sredine                                         
arh Marija Nikolić                                                                     

        

          Sekretar Sekretarijata,
                   Tatjana Jelić, dipl.pravnica

CO: Investitoru 2x
        Opštinskoj službi za poslove građevinarstva  
        Sekretarijatu za inspekcijske poslove
        Evidenciona knjiga        
        Arhivi
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